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 1 هگزین -1

 کٌٌذ )دارای الگَ ّستٌذ.( ضَد کِ اػذاد ضزٍع تِ تکزار هی تا اداهِ دادى جذٍل هطخص هی

... 5 1 4- 5- 1- 4 5 1 4- 5- 1- 4 5 1 

     
     

 تکزار ُدٍر

پس ّشارهیي ػذد، ّواى چْارهیي ػذد  است، 4، ػذد 6تز  1111تقسین ػذد  ُهاًذ ٍ چَى تاقی

)یؼٌی  )1 است 

 1 هگزین -2

 کٌین: ضکل سیز کاهل هی جذٍل را تِ

 

 

 

 

 

 

 4 هگزین -3

) ّا دارین: تزای سایز گشیٌِ ) ( )   4 1 3  
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 3 هگزین -4
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 1 هگزین -5

قسوت ٍ کوتز اس ًصف کل ضکل رًگ  2قسوت هساٍی تقسین کٌیذ، تیطتز اس  5ضلؼی را تِ  5اگز 

 ضذُ است.

 

 

 1 هگزین -6

 دارین: 1391تا 2ٍ در هخزج  1391تا 1391در صَرت کسز 
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 2 هگزین -7

 تا سادُ کزدى دارین:
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 4 هگزین -8

ضَد  تز هی تشرگ 
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ضَد. تز هی کَچک 
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 1 هگزین -9

 جایی جوغ استفادُ کٌین: تَاًین اس خاصیت جاتِ هی
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 2 هگزین -11
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  4 هزینگ -11

 تاضذ. غیزصفز در هؼکَسص ّوَارُ تزاتز ٍاحذ هییا کسز حاصل ضزب ّز ػذد 
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 1 هگزین -12
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 4گزینه  -13
، ٍ در 14ٍ  12ًوزات  ضَد. در کارًاهِ تٌْامدیذُ هی 18ٍ  17در کارًاهِ رضا ٍ تٌْام ًوزات 

 ضَد. در کارًاهِ ّیچ کذام دیذُ ًوی 15ضَد. اها ًوزُ دیذُ هی 14ٍ  13کارًاهِ رضا ًوزات 

 3گزینه  -14
ضاى تیویدر صَرتی کِ رضا ٍ حسیي در دٍ تین هتفاٍت تاضٌذ، فارؽ اس ایٌکِ چِ کس دیگزی ّن

تَاى ًتیجِ گزفت کِ حسیي اس است، ّویطِ تیوی کِ حسیي در آى قزار دارد تزًذُ است. پس هی
 تز است. رضا قَی

 1گزینه  -15

  4گزینه  -16
 1391، 1363هیلادی )تزاتز تا  2114ٍ  2111، 1984ّای تا تَجِ تِ سِ تصَیز اس دریاچِ در سال

 ضوسی( هطخص است کِ سطح آب دریاچِ در حال پاییي رفتي است.  1393ٍ 

  3گزینه  -17
ضَد. لذا تا کاّص ّا قزهش رًگ هیدلیل تکثیز سیاد آرکی آب دریاچِ تا گزم ضذى )اسیذی ضذى( تِ

 ضَد. تز هیاچ رًگ قزهش آب دریاچِ پزرًگپی

 2گزینه  -18
ّای هختلف در آب دریاچِ، پیذاست کِ در تاتستاى تیطتزیي غلظت ٍ تا تَجِ تِ جذٍل غلظت ًوک

 هستاى ّستٌذ. در ًتیجِ تیطتزیي چگالی را دارد ٍ پس اس آى تِ تزتیة تْار، پاییش ٍ س

  2گزینه  -19

  1گزینه  -21
 ّا ٍ سیل احتوال ٍقَع سهیي لغشش در رضت تیطتز است. تا تَجِ تِ سیاد تَدى تارًذگی ٍ رٍدخاًِ

  2گزینه  -21
در صَرتی صحیح تَد کِ تِ ایي  1ضَد ٍ گشیٌِ دقت کٌیذ کِ سلشلِ ّویطِ تاػث سهیي لغشُ ًوی

 «ضَد.ایجاد سهیي لغشش هیتاػث  تؼضی هَاقغسلشلِ »ضذ: صَرت ًَضتِ هی

  4گزینه  -22

 علوم

 


